
Po
s. 

N
r.

Po
s.n

o.
Po

si
tio

n

Ar
t.-

N
r.

Ar
t.n

o.
Ré

f.

Pr
ei

sg
ru

pp
e

Pr
ic

e 
br

ac
ke

t
Ca

té
go

rie
 d

e 
pr

ix

Beschreibung
Description
Désignation

�

1 Motor
Moteur 

85033 27

2 Schnecke M=04 
Vis sans fin M=04

86701 6

3 Antenne 
Antenne radio sol-train

88030 5

4 Sirene
Trompe

95365 3

5 Puffer
Tampon 

95364 4

6 Steckteil glasklar
Lentilles claires des feux

95357 3

7 Lampenhalter
Couvercle pour feux avant

95359 3

8 Lokgehäusedeckel
Partie supérieure capots

138569 17

9 Motorgehäuse
Partie supérieure des capots

100754 13

10 Schraube M2X6
Vis M2X6

114828 3

11 Lok-Unterteil
Chassis  

138567 18

12 Bühne  8451
Passerelle  8451

138565 8

13 Geländersatz 
Jeu des garde-corps 

120254 9

14 Führerhaus komplett  8451
Cabine entiere  8451

138568 27

15 Stirnfenster Y 8451
Fenêtre avant

134327 6

16 Führerhausfenster
Cabine fenêtre

95355 6

14

8

9

4

13

2 2

15

7
6

12

11

55

1

10

51156 SNCF Y8400

16

3

Symbolische Darstellung
Symbolic Illustration
Illustration figurative

Ersatzteilliste
Replacement Parts
Piéces de Rechange

Auflage 06/2015
Edition 06/2015
Tirage  06/2015

Blatt 3061
Page 3061
Page 3061

Änderungen in Konstruktion und Ausführung vorbehalten
We reserve the right to change the construction and specification
Nous nous réservons le droit de modifications techniques et 
d´exécution ainsi que de la possibilité  des livraisons

Best. Nr. 8051156930
Order no 8051156930
Numéro 8051156930



��
Ersatzteile erhalten Sie direkt unter www.roco.cc, bei Ihrem Fachhändler 

1 Schraube M2x5
Vis M2x5

85693 3

2 Zahnradsatz komplett Z=23
Pignon monté sur abre Z=23

86421 6

3 Platine komplett
Circuit imprimé

87678 18

4 Standardkupplung komplett
Attelage

89246 6

5 Radsatz
Essieu

90629 11

6 Zurüstbeutel
Sachet de piéces definition

95144 10

7 Wippe
Balancoire

95372 8

8 Kupplungshalter
Support d´attelage

95373 4

9 Lokboden
Couvercle d´engrenage

105254 13

10 Zurüstbeutel
Sachet de piéces definition

107995 10

11 Schraube M2x18
Vis M2x18

115062 3

6

1

3

1111

5

8

9

7

2

4

�

Ersatzteile erhalten Sie bei Ihrem Fachhändler,
oder Ihrer Landesvertretung:

You can order your Replacement Parts at your local dealer, your country 
representative:

Passez commande des pi�ces détachées chez votre détaillant, chez le 
S.A.V. de votre impor-tateur national.

51156 SNCF Y8400

10

Symbolische Darstellung
Symbolic Illustration
Illustration figurative

Po
s. 

N
r.

Po
s.n

o.
Po

si
tio

n

Ar
t.-

N
r.

Ar
t.n

o.
Ré

f.

Pr
ei

sg
ru

pp
e

Pr
ic

e 
br

ac
ke

t
Ca

té
go

rie
 d

e 
pr

ix

Beschreibung
Description
Désignation

Ersatzteilliste
Replacement Parts
Piéces de Rechange


